

Žiadosť o poskytnutie dotácie

Sumár projektu

Poskytnutie dotácie z rozpočtu KSK v roku 2022	NIE
Názov projektu	Odev, zvyky a tradície našich predkov, folklórny festival
Oblasť podpory	Kultúra
Celkové oprávnené výdavky:	3 340,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch	89.82 %
Začiatok realizácie projektu	1.3.2022
Dátum ukončenia projektu	30.10.2022

Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	42407044
Názov subjektu	Folklórna skupina MORAVANČAN
Ulica a číslo	196
Obec	Moravany
PSČ	072 03
Krajina	Slovenská republika
Naformátovaná adresa	196, 072 03 Moravany
IČO	42407044
IČ DPH	
DIČ	2120050900
Právna forma	Združenie (zväz, spolok, spoločnosť, klub ai.)
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Monika Lašíková
Štatutár 1: Funkcia	Iný štatutárny orgán

Poštová adresa zhodná so
sídлом žiadateľa

- **áno**

Štatutárny zástupca

Telefón/Mobil	0905738294
E-mail	lasikova.monika@gmail.com

Kontaktná osoba pre projekt

Meno, priezvisko, titul	Monika Lašíková
Pozícia	štatutár
Telefón/Mobil	0905738294
E-mail	lasikova.monika@gmail.com

Bankové spojenie

Bankové spojenie	7500 - Československá obchodná banka, a.s.
Číslo účtu v tvare IBAN	SK94 7500 0000 0040 2138 0995

Miesto realizácie projektu

--

Kraj	Košický
Okres	Michalovce
Mesto/Obec	Moravany
Ulica a číslo	Moravany 196,
Lokalita	Moravany Dom kultúry - amfiteáter

Opis projektu

Cieľ projektu

Cieľ:

Hlavným cieľom tohto projektu je zorganizovanie 2. ročníka folklórneho festivalu "Zejudu še nam hlasi, poniže valala" pre širokú verejnosť, a doplnenie krojového vybavenia pre členov folklórnej skupiny.

Podrobný opis projektu

Východisková situácia

Folklórna skupina Moravančan je viacgeneračné nezávisle občianske združenie. Cieľom tohto združenia je objavovať, dokumentovať a hlavne uchovávať nehmotné kultúrne dedičstvo zvyky a tradície našich predkov pre ďalšie generácie. Svoju prácu prezentuje FS na početných vystúpeniach v rodnej obci, širokom okolí a na rôznych festivaloch na Slovensku a v zahraničí. Ľudová hudba, spev a tanec odjakživa vyjadrovali pocity, myslenie a postavenie ľudu v spoločnosti, preto má svoje miesto aj v našom živote. Členovia FS Moravančan počas svojho 35. ročného pôsobenia zozbierali a zdokumentovali množstvo fotografií, odevov, pracovných nástrojov a písomnosti, ktoré uchovávajú. Svoju prácu zúročili, keď v autentických priestoroch natočili zvyky a tradície dolného Zemplína, ale hlavne obce Moravany. Ide o štyri zvykoslovné pásma "Fašeňgi", "Kračun", "Murovenski vešle" a "Kriscini" a 4 videoklipy. Zorganizovaním folklórneho festivalu by radi uviedli a predstavili formou prírodného kina nahrávky z vydaných DVD nosičov ukázkami z jednotlivých pásiem. Módnu prehliadku predstaví Moravianský kroj s pomenovaním jednotlivých častí, ktoré sa vytracajú z hovorenej reči. Folklórne tanečné a spevácke skupiny by sa predstavili divákovi na miestnom amfiteátri. Ďalším výstupom projektu je doplnenie krojového vybavenia pre členky folklórnej skupiny. Ide o 10ks ženského krojového kabátika s dlhým rukávom charakteristickým pre obec Moravany, aby bol moraviansky kroj kompletný.

Spôsob realizácie projektu

Festival "Zejudu še nam hlasi, poniže valala", by bol prezentáciou domácej folklórnej skupiny FS Moravančan a hostí. Domáca FS by sa prezentovala už vydanými DVD nosičmi, krátkymi ukázkami zo zvykoslovných pásiem, ktoré by doplnili pozvané folklórne spevácke a tanečné kolektívy. Projekt by sa realizoval na miestnom amfiteátri v Moravanoch formou letného kina v mesiacoch júl- august. Technické zabezpečenie ako je ozvučenie, videoprojekcia, videodokumentácia a osvetlenie vykoná renomovaná spoločnosť. Organizačné a personálne potreby zabezpečia členovia FS Moravančan pod vedením štatutára občianskeho združenia. Finančné prostriedky žiadame na prípravu a realizáciu folklórneho festivalu a na zakúpenie krojových súčastí. Rizikom realizácie folklórneho festivalu je pandemická situácia, ktorá stále u nás dominuje.

Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu

V tejto ťažkej pandemickej dobe sa členovia rozhodli zrealizovať folklórny festival, a tak priblížiť kultúru bližšie k milovníkom folklóru na vidieku. Formou prírodného kina predstaví nahrávky z DVD nosičov, priblížiť autentickú podobu zvykov a tradícií, uchovaním nehmotného kultúrneho dedičstva našich predkov pre ďalšie generácie. Doplnením krojových súčastí by sa ucelil ženský Moravianský kroj. Predstaví jednotlivé časti Moravianskeho kroja, pomenovaním a zaradením formou módnej prehliadky.

Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky				3 340,00 €
Požadovaná dotácia vo výške (max 90% z celkových oprávnených výdavkov)				3 000,00 €
Vlastné zdroje				340,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch (max. 90%).				89.82 %
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
Bežné výdavky	2 400,00 €	270,00 €	2 670,00 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
Produkcia /ozvučenie ,osvetlenie, videoprojekcia , videodokumentácia //	900,00 €	100,00 €	1 000,00 €	
Propagácia, pozvánky, plagáty, bulletin	200,00 €	20,00 €	220,00 €	
Honorár pre účinkujúcich	800,00 €	100,00 €	900,00 €	
Občerstvenie pre účinkujúcich	500,00 €	50,00 €	550,00 €	
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
Kapitálové výdavky	600,00 €	70,00 €	670,00 €	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
Žensky krojový kabátik	600,00 €	70,00 €	670,00 €	
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
Spolu	3 000,00 €	340,00 €	3 340,00 €	

Komentár k položkám rozpočtu


K usporiadaniu folklórneho festivalu, ktorý by sa mal konať v neskorších popoludňajších hodinách na miestnom amfiteátri je potrebné zabezpečiť ozvučenie, osvetlenie, videoprojekciu na premietanie ukážok z DVD nahrávok, videodokumentáciu z podujatia.
Zabezpečiť propagáciu podujatia prostredníctvom pozvánok, palagátov a bulletinov.

Odmenu a občerstvenie pre účinkujúce kolektívy.

Doplniť krojové vybavenie o ženské krojové kabátiky, aby bol Moravianský kroj kompletný

Prílohy

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa

	<u>Sken IČO.pdf</u>
názov	
popis	

Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu

	<u>Xerox Scan 20220213 17115909.pdf</u>
názov	
popis	

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

	<u>Xerox Scan 20220224 18145065.pdf</u>
názov	Súhlas vlastníka nehnuteľnosti k projektu
popis	

Podrobný stavebný rozpočet

Nepovinná príloha

Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✗ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu.
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2022.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy DS/2022.

Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými vo formulári žiadosti o dotáciu.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Meno a priezvisko osoby vypĺňajúcej formulár	Monika Lašíková		
&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.			